

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE

Nedjelja, 29. kolovoza 2010. - Broj 5

Dvadesetdruga nedjelja kroz godinu

Iz današnjeg Evanđelja (Lk 14, 1.7-14)

Jedne subote dođe on u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. A oni ga vrebahu. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposdobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepe. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrснуću pravednih.«

Riječ Gospodnja.

Kratka misao uz Evanđelje

U evanđeoskom ulomku Isus poučava kako se ophoditi prema želji i ambiciji za prvim mjestom. Iskrena poniznost je dobra i prihvaćena čak i od onih, koji je ne posjeduju. Skromnost, razmatranje Riječi Božje i davanje milostinje tvore ljestvicu kreposti koja nas čini Bogu bližima i koja čini da nas drugi ljube. Nije dovoljno liturgijsko slavlje ili samo neko sjećanje na Kristovu žrtvu, ako se životno ponašanje ne daje dotaknuti pozitivnim. Naime, osoba koja se ograničava samo na slušanje Riječi Božje, bez da je ukrijepi u svakodnevnom životu razočarat će sama sebe, jer misli da se spasava, a u biti se proklinje. Riječ treba postati djelatna u konkretnom milosrđu, inače je tlapnja!

3. rujna svoj blagdan ima...

Sv. Grgur Veliki, papa i crkveni naučitelj (540.-604.)

Sv. Grgur je Petrovoj Stolici, kako na Zapadu tako i na Istoku, pribavio silan ugled. Udario je temelj odnosima s carskim vlastima u Bizantu, na bazi većeg



dostojanstva i veće slobode, osobito na duhovnome području. U životu je bio učitelj narodu, redovnicima, kleru i biskupima, a po smrti je to svojim brojnim pisanim djelima. Grgur se rodio oko god. 540. u Rimu, u krilu jedne stare i ugledne rimske senatorske obitelji. U sebi je nosio najbolje vrijednosti rimske baštine. I tako je Rim pod njegovom vladavinom postao misionarsko središte Zapada. Od svog je oca baštinio na Siciliji veliko imanjanje pa mu je tako bilo moguće osnovati ondje 6 benediktinskih samostana. Jedan je osnovao u Rimu u svojoj rodnoj kući, koju je pretvorio u samostan, posvetivši

ga svetom Andriji. Jedno je vrijeme bio visoki državni činovnik, rimski prefekt, a onda se nenadano god. 575. povukao iz javne službe te postao redovnik svoga rimskoga samostana Sv. Andrije. Tu se osjećao veoma ugodno, no nije mu bilo dugo uživati sveti samostanski mir. Papa Benedikt I. i Pelagije II. uzeše ga u svoju službu. Pelagije II. ga je zaredio za đakona te kao svoga nuncija poslao god. 579. u Carigrad. Ondje Grgur ostade sve do god. 585. živjeti na carskome dvoru u redovničkoj povučenosti i siromaštvu, isključivo u molitvi i teološkom proučavanju.

Protiv svoje volje i odlučnog protivljenja izabran je god. 590. za Pelagijeve nasljednika na Petrovoj Stolici. Grgur je odmah od početka svoga pontifikata imao jasnu svijest o svojim papinskim dužnostima. U Rimu su tada vladale velike elementarne nepogode: poplava, zatim glad i kuga. Novi je papa odredio da se održi svečana pokornička procesija kako bi se izmolilo Božje smilovanje. Tom je zgodom Grgur izrekao vjernicima svoju prvu propovijed. U njoj se kao brižan pastir potrudio da svoje ovce utješi, obodri, upravi im srce prema Bogu, koji pripušta takve nevolje da bi se ljudi obratili. Sve ih je potaknuo također na ustrajnu molitvu i pokoru. Grgur je bio i veliki obnovitelj bogoslužja. On je dao rimskome kanonu mise, koji još i danas upotrebljavamo, konačan oblik. Od njega potječe i po njemu se zove Grgurov sakramentar. On je obnovitelj liturgijskoga pjevanja. Osnovao je rimsku školu pjevača. Grgur je i kao papa i usred najveće aktivnosti bio velik mistik koji je neprestano žalio za smirenim kontemplativnim redovničkim životom. To je njegovoj pastirskoj službi davalo poseban čar. Grgur je pun zasluga preminuo 12. ožujka 604. Glas svetosti uživao je već za života, a nakon smrti samo se još povećao.

ŽUPNE OBAVIJESTI

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Sakrament kršćanske ženidbe sklapaju MARIO KOLAR iz Molvi i Sanja TURBELIJA iz Đurđevca. Vjenčat će se 18. rujna 2010. u Đurđevcu.

KRŠTENJA U ŽUPI

Dana 28. kolovoza
sveto krštenje je primila
VANESA MARIJA ĐURAJ,
kći Drage i Željke r. Šanjić
(4. dijete u obitelji)

Dana 28. kolovoza
sveto krštenje je primio
ERIK TUBA,
sin Davora i Ljiljane Burulic
Tuba (1. dijete u obitelji)

UMRLI

3. kolovoza - Marija Hontić r. Čuhaš (* 1926.) iz Repaša

23. kolovoza - Barbara Ivančan r. Marić (*1931.) iz Repaša

24. kolovoza - Mijo Krznarić (*1944.) iz Medvedičke

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapela Majke Božje)

Nedjelja 29.08. — 22. nedjelja kroz godinu; Glavosijek sv. Ivana Krstitelja

M 9 h za župu i župljane

M 19 h + Ivan Peić

R 11 h + Marija Hontić

Ponedjeljak, 30.08. — Sv. Feliks

M 19 h + Ivan Kokša

Utorak, 31.08. — Sv. Rajmund - (Klanjanje u Virju)

M 19 h + Đuro i Katarina Kolar i Pavao Jozić

Srijeda, 01.09. — Sv. Egidije

M 19 h + Katarina Kokša

Četvrtak, 02.09. — Sv. Kalista - (Klanjanje u Novigradu Podravskom)

M 19 h + Stjepan i Ana Šadek; + Petar i Kata Kovačić

Petak, 03.09. — Sv. Grgur Veliki

M 19 h + Mirela Huskić

Subota, 04.09. — Sv. Ruža Viterbska - (53. obljetnica smrti mons. Magjerca)

M 19 h + Mato Dolenc i + iz obitelji; + Ana Cenkovičan i roditelji

Nedjelja 05.09. — 23. nedjelja kroz godinu; Bl. Majka Terezija

M 9 h za župu i župljane

M 19 h + Mons. Juraj Magjerec

R 11 h U zahvalu Majci Božjoj Molvarskoj

Darovatelji za izdavanje Župnog listića "Sva si lijepa"

Jedna osoba iz Molva 200kn. **Molimo za darovatelje!**

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik